



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Hamburg-Nord
Bezirksversammlung

Drucksachen-Nr.
28.07.2011

Kleine Anfrage

gem. § 24 Bezirksverwaltungsgesetz

- öffentlich -

von Christoph Ploß (CDU-Fraktion)

Beratungsfolge	am	TOP

StadtRad-Station an der Außenalster
Kleine Anfrage 51/2011

Sachverhalt/Fragen

28.07.2011

Im Juni gab es Diskussionen um den Standort der neu geplanten StadtRad-Station „Außenalster“, die zunächst in der Agnesstraße installiert werden sollte. Nach Einwänden betroffener Bürger wurde der Standort aufgegeben und vom Bezirksamt Hamburg-Nord eine neue Standortsuche für die StadtRad-Station „Außenalster“ eingeleitet.

Vor diesem Hintergrund frage ich den Herrn Bezirksamtsleiter:

1.) Hat das Bezirksamt Hamburg-Nord bereits einen neuen Standort für die StadtRad-Station „Außenalster“ genehmigt?

Wenn ja, wo liegt dieser und mit welcher Begründung?

2.) Wenn noch kein neuer Standort genehmigt ist: Wie ist der Stand der Gespräche zwischen Bezirksamt, den zuständigen Fachbehörden und der DB Rent GmbH? Wann ist mit einer Genehmigung zu rechnen?

Christoph Ploß
Bezirksabgeordneter

Das Bezirksamt beantwortet die Kleine Anfrage wie folgt:

Zu 1.:

Es gibt noch keinen neuen Standort für die StadtRad-Station „Außenalster“.

Zu 2.:

Es werden zurzeit Alternativstandorte geprüft. Die Genehmigung eines neuen Standortes ist noch nicht absehbar.

Das Bezirksamt weist darauf hin, dass die Behörde für Wirtschaft, Verkehr und Innovation federführend für dieses Projekt ist.

Wolfgang Kopitzsch

Anlage/n:

ohne Anlagen